
Студијски програм : Ратарство и повртарство 
Назив предмета: Радна пракса- Practice 
Наставник: др Велимир Младенов, доцент 
Статус предмета: обавезни 
Број ЕСПБ: 3 
Услов: I I година 
Циљ предмета 
Циљ радне праксе је оспособљавање студената да се у производним условима упозна са основним 
делатностима у пољу и на терену. Пракса ће се обављати у Институту за ратрство и повртарство у Новом 
Саду.  
Исход предмета  
Оспособљавање студената за примену стечених теоријских знања кроз практичан рад за решавање 
конкретних проблема у оквиру Институту за ратрство и повртарство у Новом Саду. 
Садржај предмета 
Студент ће се најпре упознати са организацијом Института за ратрство и повртарство у Новом Саду, као и 
управљањем у току истогСтудент ће се кроз непосредан рад, уз надзор наставника и ментора на терену 
упознати са свим делатностима Института.  Студент ће свакодневно водити дневник (рада) праксе, где ће 
навести непосредне радне задатке које ће стручно образложити, навођењем циља и значај те активности. 
Уколико није у стању да то самостално уради тражиће помоћ (мишљење) ментора на терену задуженог за 
реализацију програма његове праксе. Такође студент уз сваку активност треба да изнесе сопствене 
коментаре и запажања о успешности или недостацима у обављању те активности унутар Института.  
Литература:/ 
Број часова  активне наставе: Теоријска настава: Практична настава: 90 часова 
Методе извођења наставе:  
Практичан рад на терену са агрономом кординатором, техничким особљем и осталим радницима који 
учествују у производном процесу. У току праксе студент је у обавези да редовно води евиденцију 
активности и послова које обавља и да то документује оригиналним фотографијама са терена. Све ово 
послужиће му за израду дневника праксе - семинарског рада, који ће му уз теоретско објашњење и 
разумевање уоченог послужити за усмени завршни испит  
Оцена  знања (максимални број поена 100) 
Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 
Активности у току праксе 20 Усмени испит (одбрана дневника 

или семинарског рада)  40 Вођење дневника праксе  40 
 


